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Ata da Sess5o Solene de Entrega da "Medalha Vereadol'a Adna Hossri Faria:
criada pda Resolugao n ' 199, de tr6s de abrilde dais mil e dezenove, realizada
no quarto ano da D6cima Sexta Legislatura da Cfmara Municipal de
Jaguariana, acontecida aos dez de dezembro de dots mil e vince, is dezenove
horan, na Cfmara Municipal localizada no Ediflcio Municipal Dr. Sebastiio
Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner. Secretfrios Srs. Alonso Lopes
da Silva e Cristiano Jose Cecon. O Sr. Presidents solicitou a presenga dos
Senhores Vereadores para initio da Sessao, sends feita a chamada onde foi
anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva e
Walter Luis Tozzi de Camargo. Deixaram de comparecer os Srs. Alfredo
Chiavegato Neto, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano
Jose Cecon, David Hilfrio Nets, Inalda Lucio de Barros Santan, Jose Munoz,
Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nasclmento Silva
e Tats Cainellini Esteves. Constatando nQn)el'o regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras:"Sob a proLegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessgo Solene, comtmicando a todos que a mesma
fora previamente convocada para que fosse Renta a entrega do Diploma e da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" ds gras. Roberta de Azevedo Irineu

Acorsi, Leontina Baldassin de Godly, Camila Andresa Maui'a de Oliveira
Guerreiro, Lucia Helena de Cdssia Rondeli de Oliveira, Helga Mango de
Almeida Cozolie Elaine Cristina Di Blasio Vigatto. O Sr. Presidents solicitou
ao Assessor de Imprensa da Cfnlara Municipal, Vladimir Catarino, para que
conduzisse as homenageadas em deus lugaies de honra, sendo das: Roberta de
Azevedo Irineu Acorsi, representada pele Sr. SubComandante da Policia
Municipal, Josafar Sidiney Gnngalves Pomponel, Leontina Baldassin de
Godoy, Cainila Andresa Maura de Oliveira Guerreiro, Lucia Helena de Cfssia
Rondeli de Oliveira, Helga Manso de Almeida Cozoli, representada pele seu
nilho, Vinfcius de Almeida Cozolie Elaine Cristina Di Blasio Vigatto. As
Homenageadas ocupando seus lugares, o Sr. Presidents convidou a todos os
presences para a execugao do Hino Nationale a seguir, do Hino do Municipio
de JaguariCina. O senhor Presidente destacou que aquela cerim6nia jolene, feita
naquela Casa, em virtude da pandemia, infelizmente, tinham de fazer com
restrigao de acesso, tinham de fazer coi]] distanciamento sociale com todos os
equipamentos de protegio individual, por conta da pandemia do Coronavirus,
que estava acontecendo, infelizilaente, por6m, coda a cetim6nia era transmitida
pdas redo sociais, pele canal ollcial, olde as pessoas poderiain anon)panhar,

119



Cfmara Municioalde Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

naquele moinento, de forma "on line", pele andainento daquela sess5o solene.
A seguir, o Sr. P]'esidente determinou a leitura do Cui'l'iculo da Sra. Roberta de
Azevedo Irineu Acorsi, homenageada com a "Medalha Vereadora Adna Hossri
Faria", outorgada pelo Decreto Legislativo n ' 328, de 04 de margo de 2020, de
autoria do Vereadol ' Alonso Lopes da Silva: "Roberta de Azevedo Irineu
Acorsi: Nasceu aos 19 de setejBbro de 1980, na cidade de Sio Bernardo do
Campo, filha de Jose Roberto de Azevedo Irineu e Maria Jose de Azevedo
Irineu. Casou-se com Carlos Henrique Acorsie 6 ibie de Matheus Henrique
Veil para o municipio de Jaguariana no ano de 1999 e ja no ano 2000 foi
aplovada em 2' lugar no concurso pablico para Guarda Municipal de
Jaguariana. Em 2008, graduou-se Bacharel em Direito na Faculdade de
Jaguaritlna e no ano de 2015 formou-se em Pritica do Direito Previdencifrio e
Trabalhista P6s-Graduagao. Pda Rode EaD SENASP Secretaria Nacional
de Seguranga Publica, fortnou-se em vfrios curses importantes para o
aprimorajnento e evolugao professional, entre des, Aspectos Juridicos da
Atuagao Policial, Atendimento is Mulheres em Situagao de Violencia, Atuagao
Policial Frente aos Grupos Vulneraveis, Enfrentamento a Exploragao Sexual de
Criangas Adolescentes, Mediagao de Conflitos, Political POblicas de Seguranga
Publica, prevengao e Enftentalnento a Tortura, Seguranga Publica sem
Hoialofobia. No ano de 2017, foi convidada pda Secretaria de Seguranga
Publica, atrav6s do Comandante da Guarda Municipal, Paulo Altheman e
SubComandante Josafar Gongalves Pomponet, a coordenar a 'Patrulha Maria
da Penha ', que integra o 'Projeto Ando da Guarda da Mulher"'. A 'Patrulha
Mai'ia da Penha ' trata-se de um mecanismo que garante agilidade is agnes de
coinbate a vio16ncia contra a mulher, criada pda Lei n ' 2.455/2017, sancionada
polo Prefeito Gustavo Reis, em 08 de dezembro de 2017. Em parceria com as
Sed'etarias Municipais de Saade, Educagao e Assist6ncia Social, a "Patrulha
f\maria da Penha" tem o oljetivo de flscalizar o cumprimento das medidas
protetivas de urg6ncia is mulheres que obtiveram a concessio do beneficio pele
Poder Judicifrio. Entre as inedidas que s5o adotadas estgo o acolhimento da
mulder vitimada por vio16ncia fTsica, psico16gica, sexual, moral e patrimonial e
tainb6m, o ]'ecebimento e encaminhamento ao coinando da Policia Municipal
das medidas protetivas encaininhadas peta Poder Judiciirio. O objetivo 6
prevenir e combater os diversos tipos de viol&ncia doln6stica e familiar e dar o
apoio necessfrio para que a vitima supere esse mal. Para superar a vio16ncia 6
preciso que se naga um processo de educagao capaz de empodel'ar as pessoas
para que a vio16ncia tenha film. O trabalho coordenado pda nossa homenageada
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tem ajudado a muitas mulheres vitimadas a encontrarem o caininho para uma
vida digna e feliz." Em seguida, o Sr. Presidente deLerminou a Leitura do
Terms de Entrega da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima
Senhora Roberta de Azevedo Irineu Acorsi. A seguir, o Sr. Presidents
detenninou a entrega do Diploma e da Medalha a Hoinenageada, representada
belo Sr. SubComandante da Policia Municipal, Josafar Sidiney Gongalves
Pomponet, convidando o Vereador Alonso Lopes da Silva, autor do Projeto
para faze-1o, tends acompanhado o mesmo na entrega. A seguir, o Sr.
Presidents determinou a leitula do Curricula da Sra. Leontina Baldassin de
Godoy, homenageada COJn a "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria '
outorgada polo Decreto Legislative n ' 329, de ll de margo de 2020, de autoria
da Vereadora Cfssia Murer Montagner: "Leontina Baldassin de Godoy: A
artista e escritora Leontina Baldassin de Godly nasceu, em Jaguariana, no dia
24 de dezembro de 1946. Filha de Luiz Baldassin e Luzia Diotto. 6 vi6va e
tnie de Ivana e lvair. Durante 27 anos cuidou de sua neta, portadora de uma
syndrome, pols a mie faleceu dui'ante o panto. Este f ato a tirou do convivio
social e da pratica de sua arte, mas nio a impediu que continuasse com os
estudos da arte e da hist6ria. Estudou at6 a 4'. s6rie primfria e quando adulta
cursou o supletivo para concluir o I ' grau; cursou Arles com o pinter Antonio
Bergaillasco, na d6cada de 1960, e Hist6ria da Arte com a fllha Ivana,
licenciada ejn Arles. A16m disso, ela sempre manteve os estudos por ialeio de
livros e pda intemet. Leontina reOne em suas obras fragmentos da hist6ria da
cidade de Jaguariana e entrelaga em suas obras literdrias sua hisL6ria pessoal e
familiar. O seu curricula apresenta experi6ncias em diversas atuag6es, homo
lavradora, genealogista, pintora de quadros, motorista, operaria em fhbricas de
cerfmica onde tamb6m p6de aprender a pintar pegas; funcioniria e voluntfria
em creches, vendedora ajllbulante, voluntfria na Par6quia Santa Maria,
cuidadora, restauradora de obras de arte. Etn 1983. participou come ulna das
fundadoras do grupo "Arte Livre", formado por mats de 30 artistas que serviu
de base para outros movimentos de arte na cidade. A primeira obra de Leontina
6oi sobre a Fami]ia Ba]dassin, um ]ivl'o que foi langado em 2005 com a
genelaogia da familia de origein italiana, organizado e escrito por ela e sua
filha. A publicagao foi registrada pda Cast\ da Mem6ria Padre Gomes coma o
I' livro chegado a instituigiio. Ja o segundo livro foi langado em 2015 "Viver
o mundi verde do Jaguars". Esse publicagao enLrelaga a sua hist6ria pessoal e
familiar, a de Jaguariana e dos habitantes que contribuiram para sua fundagao e
construgao, a hist6ria da Italia e, por consequancia, da iinigragao italiana, que
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foi fundamental e muito !narcante na vida cotidiana e, enfim, a hist6ria do
Brasil. Ap6s o falecimento da neta, Leontina voltou a desenhar e iniciou a
prepay'agro do seu terceiro livro, que serf ilustrado com os desenhos de sua
autoria e que tratam de costumes de Jaguariana, de 6pocas passadas na cidade e
no campo, onde ]noravam os colonizadores italianos e outros povos. Aos 73
ands, Leontina conta que adoi'a levantar muito redo pal'a rezar, ler, escrever e
fair no sino que rica atrfs de sua casa. E apaixonada por livros e pda leitura,
principalmente, sobre o que tem a ver com a ANe e Hist6ria. Ela 6 modelo de
respeito ao patrim6nio hist6rico, artistico, arquitet6nico, arqueo16gico,
documental. ajnbiental e paisagistico de Jaguariana." A seguir, o Sr. Presidente
determinou a Leitura do Terms de Entrega da "Medalha Vereadora Adna
Hossri maria" a llustrissima Senhora Leontina Baldassin de Godoy. A seguir, o
Sr. Presidente , jLmtamente, com o Sr. Alonso Lopes da Silva entl'egou o
Diploma e a Medalha a Homenageada. A seguir, o Sr. Presidents determinou a
leitura do Currfculo da Sra. Cainila Andresa Moura de Oliveira Guerreiro,
homenageada com a "Medalha Vereadora Adia Hossri Faria", outorgada polo
Decreto Legislative n ' 330, de ll de margo de 2020, de autos'ia do Vereador
Alonso Lopes da Silva: "Camila Andresa Maura de Oliveira Guerreiro: Nasceu
em Jaguariana, aos 03 de novembro de 1987, filha de Elizete Moura de Oliveira
e Danielde Oliveira e 6 m5e de Alice e Melissa. Sempre estudou na cidade de
Jaguar'iona, passando pdas Escolas Colonel Amfncio Buena, Julia Calhau,
Anna Calvo de Godly e Integrado. Desde tenra idade fi'equentou os corredores
do F6rum, por influ6ncia da mie. Aos 14 ands iniciou sua jornada no mundi
juridico quando ingressou condo Jovem Aprendiz, no F6rum de Jaguariana.
Ainda no ensino m6dio se apaixonou pele rico do Tribtmaldo Jeri. Fez estagio
no Minist6rio POblico e no Tribunal de Justiga, onde se aproximou ainda inais
do Direito Penal. Formou-se na segunda turlna de Direito na UNIFAJ, no ano
de 2010; ja em 2012 especializou-se pda Escola Paulista da Magistratura. No
ano de 2015 ingressou coma docents na Instituigao que a forinou, lecionando
Direito Penal e Processual Penal. No mesmo ano iniciou um trabalho

combativo e valoroso de divulgagao da Lei Maria da Penha, idealizando um
Workshop, que ja se realiza faz cinco anos, buscando a diminuigao da
vio]6ncia doln6stica e familial ' contra a mulher, tellla que desde entdo Ihe
acompanha a vida. Promove demandas para o auxilio de familial que sofrem
desse mal; participa de f oruns e entrevistas sabre o trina. E hoje, em nossa
regiao, ujna acad&nlica dedicada ao asstmto, sends um none de destaque
quando se f ala em combats a violCncia dom6stica e familiar contra a inulher.
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N5o 6 por outro motive que ein sua dissertagao, no Mestrado, pda
Univel'sidade Aut6noma de Lisboa, eln Portugal, se debruga sabre o tema: "0
Arcabougo de proteg5o juridica dada a inulher vitima de vio16ncia dom6stica '
Atrav6s dos estudos e da dedicagao acad&mica publicou seu trabalho na revista
Intelectus" e na Espanha, pals eln que tamb6m palestrou. Hoje, a16Jn de

professora da UNIFAJ, leciona Direito Penal na graduagao da UNITA e P6s
Graduagao na Escola Superior de Direito; 6 estudante no doutoralnento da
Universidade Aut6noma de Lisboa, em Portugal e 6 Advogada Criminalista
combativa. Sem dQvida ofertar a Medalha "Vereadora Adna Hossri Faria" a
Senhora Cainila Andresa Maura de Oliveira Guerreiro 6 uma forma de
agradecer toda sua luta na causa da protegao dos direitos da mulhel- e no
combate a vio16ncia." Ein seguida. Sr. Presidents determinou a Leitura do
Termo de Entrega da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrfssima
Senhora Camila Andresa Mout'a de Oliveira Guest'eiro. A seguir, o Sr.
Pi'esidente detenninou a entrega do Diploma e da Medalha a Homenageada,
convidando o Vereador Alonso Lopes da Silva, autor do Projeto para faze-1o,
sends que o Sr. PresidenLe acompanhou o Vereador Autor. A seguir, o Sr.
Pj-esidente determinou a leitura do Curricula da Sra. Lucia Helena de Cfssia
Rondeli de Oliveira, homenageada com a "Medalha Vereadora Adna Hossri
Faria", outorgada pele Decreto Legislative n ' 331, de ll de margo de 2020, de
autoria do Vereador Romilson Nascimento Silva: "Lucia Helena de Cfssia
Rondeli de Oliveira: E natural de ArapCI/SP, nascida em 27 de setembro de
1959, casada com Ademar; inge de 03 (tr6s) filhos: Jose Miguel, Marcia de
Jesus e Marcelo Jorge; av6 de 05 netos e moradora de Jaguar'lana. Faz trabalhos
voluntfrios ha 22 argos na Pastoral da Crianga e nos Vicentinos e, atuaimente,
faz atendimento a populagao que este a procura de emprego, f azendo entao, os
encaminhamentos e conta com o apoio de einpresas do Municipio de
Jaguariana, sendo estes atendimentos feitos sempre nas tergas feiras, a partir
das 14h00. Esse trabalho 6 totalmente voluntfrio e sem fins lucrativos, sem
beneficio pr6prio e sem politica envolvida. Tem atitudes que nos emocionam e
o trabalho voluntirio 6 uma delay. Dear seu tempo, seu sorriso, seu amor, sua
paci6ncia, seu carinho, sua disposigao e seu horfrio para aludar o pr6ximo.
Lucinha tem o dom de Deus para aludar as pessoas e por ipso tem nossa since!-a
admiragao, respeito e gratidao, por fazer e lnudai ' a vida das pessoas que,
realmente, necessitam. Nio hf problemas Rein dificuldades que a naga desistir.
Ela 6 uma mulher guerreira e tem uma forma especial de encarar a vida. Ela 6
unla mulher que saba o que quer e n5o tem medo de ser quem 61 Mulher de

123



Cfmara Municit)al de Jaguariina
Estado de S5o Paulo

carfter e cheia de determinagao que luta por queen aida e por aquilo que ama
at6 a exaust5o. E uma pessoa que n5o vive de ilus6es, mas sim das atitudes que
toma ein qualquer circunstfncia. Assim a deflnimos: Mulher forte: Mulher forte
nio se deixa dominar, saba o que quer e para onde vail nio pl'elisa que a
levem. Mulher forte nio permits que a definain pda beleza, nio se rege pelo
espelho, mas espalha encanto por onde passa. Mulher forte derruba qualquer
bad'eira e seu coragao yuen'biro enfrenta qualquer batalha. Mulder forte pisa o
chao coin firmeza e anda de cabega erguida, c queen n5o consegue admirar uma
mulher assim nio merece sequer olhar para dal" A seguir, o Sr. Presidents
detenninou a Leitura do Terms de Entrega da "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria" a llustrissima Senhora Lucia Helena de Cfssia Rondeli de
Oliveira. A seguir, o Sr. P]'esidente, juntamente coin o Sr. Alonso Lopes da
Silva entregaram o Diploma e da Medalha a Homenageada. A seguir, o Si
Presidente determinou a leitura do Curricula da Sra. Helga Mango de Almeida
Cozoli, hoinenageada coin a "Medalha Vereadora Adia Hossri Faria '
outorgada polo Decreto Legislative n ' 332, de ll de margo de 2020, de autoria
do Vereadoi ' Walter Luis Tozzi de Camargo: "Helga Mango de Almeida Cozoli:
Fonoaudi61oga desde 1996, formada pda PontifTcia Universidade Cat61ica de
Campinas, e P6s-graduada na Modalidade Lato Sensu em Defici6ncia Visual e
Surdez pda Universidade Estadual de Campinas, em 1999. Exerce, desde sua
formagiio, etta grande missio de frazer a luz da comunicagao e bein estar vocal,
alimentar e pessoal aqueles que atende e convive. E lnie de Beatriz e Vinicius
Ela, estudante de Medicina e ele, Advogado. Nio deixou de cigar sous "filhos'
de quatro patas e nadadeiras. Todos motive de grande alegria e realizagao coillo
inge. Nesta tr4et6ria de 19 anon ininterruptos coma Fonoaudi61oga da
Secretaria de Sa6de de Jaguariana, visto que poi ' um ano esteve homo
Fonoaudi61oga da Secretaiia de Educagao, muitas hist6rias foram vivenciadas
Criangas se comunicando adequadamente; adultos resgatando sua auto estima;
idosos com mats qualidade de vida. A fonoaudiologia resgata Vedas. Vale
ressaltar que ti'abalhar com aninco, responsabilidade e amor demands dedicagao
continua, mas tudo isso sellapl'e vale a pena. Sempl'e contou coin o apoio das
Adlninistrag6es que por asta cidade passaram, dandy-the o suporte necessfrio
para que dada munfcipe fosse atendido com maestria e individualidade
Pensando em atender sempre melhor, hf um ano, a senhora Helga iniciou sua
joinada de Terapeula Naturalista ou Holistica, fazendo com que nosso municipe
possa contar com uma visio professional inais integi'arista, nio se restringindo,
contudo, ao paciente. mas aos seus familiares e cuidadoles. Hole, ela atende
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municipes com idades acima de 18 anon, a nivel ajnbulatorial e participa do
prograina "Melhor em Casa", a16m de i-ealizar atendimentos em Consult6rio
particular e em tr6s empresas de Home Care. Diz que vive assam ha 24 ands
com ]nuita honra e alegria prestando tais servigos. A senhora Helga, reside em
Amparo, mas traz para Jaguariana suas inelhores energias, sua dedicagao e seu
carinho, e com isso, diariamente, ela planta aquia semente de solidariedade ao
pr6ximo, esperando que, dada cidad:io que busca bela ujn pouco mats de
equilibrio elnocional para levar a vida com thais leveza e passes firmed, possa
alcangar seus objetivos com sucesso. Toda sua trajet6ria faz dela ulna pessoa
que merece ser homenageada com a "Medalha Adna Hossri Faria" e n6s nfio
poderiainos perder a oportumidade de transfonnar esse ]nej'ecimento em
realidade, por ipso hoje, temos a honra de entregar essa medalha a nossa
querida homenageada, senhora Helga Mango de Almeida Cozoli. Parab6nsl"A
seguir, o Sr. Presidents determinou a Leitura do Terms de Entrega da "Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a llustrissima Senhora Helga Manso de Almeida
Cozoli. A seguir, o Sr. Presidente, acompanhado polo Sr. Alonso Lopes da
Silva, f'ez a entrega do Diploma e a Medalha a Homenageada, por ser tutor do
Projeto, na pessoa de seu filho, Vinicius de Almeida Cozoli, que a representou.
A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do Curriculo da Sra. Elaine
Cristina Di Blasio Vigatto, hoinenageada com a "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria", outol'gada polo Deck'eto Legislative n ' 333, de ll de margo de
2020, de autoria do Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo: "Elaine Cristina
Di B[asio Vigatto: Fonoaudi6]oga forinada em 1997, pe]a PontifTcia
Universidade Cat61ica de Campinas. Fez curses de Especializagao: em
Educagao e Reabilitagao pda Faculdade de Ci6ncias M6dicas da UNICAMP
ejn Neuropsicologia aplicada a Neurologia Inf antil pda Faculdade de Ci6ncias
M6dicas da UNICAMP; Fonnada em Educagao Permanente em SaOde pda
Fundagao Oswaldo Cruz e tamb6m, em Gestio em Sa6de Publica pda ]nesma
Fundac;ao; Capacitagao pele CRATOD (Centro de Refer6ncia em Tabaco e
outras drogas) para Abordagein e Tratamento do Tabagismo no SUS;
Fonoaudi61oga concursada na Prefeitura Municipal de Cosm6polis desde 2001;
Atualmente, Coordenadora do Pl-ograina de Redugao do tabagismo da
Secretaria Municipal de SaQde de Cosln6polis; Fonoaudi61oga do Projeto
Boquinha: Educag5o em SaOde Bucal tabagismo da Secretaria Municipal de
SaOde de Cosm6polis; Fonoaudi61oga responsfvel do Prograina de
Atendimento a pu6rpera e ao rec6m nascido da Sed'etaria Municipal de SaQde
de Cosm6polis; Fonoaudi61oga concursada na Prefeitura MLmicipal de
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Jaguariana desde 2004. Nestes servigos s5o recebidas e acompanhadas criangas
e adolescentes de 0 a 18 anon com qualquer tipo de diHiculdade na comunicagao
e/ou alimentagao; Fonoaudi61oga do curse de Nutrigao da UNIFAJ com
atividades ligadas a Educagao Nutritional; Terapeuta Floral(finalizag5o
fomaagao) pele Bach Centre da Inglaterra Unica formagao devidamente
credenciada no Brasil Utilizagao dos florais de Bach para complementar o
atendimento da populagao de JaguariQna. A senhora Elaine desenvolve uin
trabalho brilhante para nossa conlunidade; ela 6 merecedora da "Medalha Adna
Hossri maria", para que perpetue nela a nossa gratidao e nosso respeito pda sua
dedicagao e carinho aos municipes que buscam bela possibilidades positivas
para a saQde fisica e mental. Elaine Cristina Di Blasio Vigatto, voc6 f az
diferenga com sous passes, na vida de muitos jaguariunenses. Muito obrigada e
parab6nsl" A seguir, o Sr. Presidente deterininou a Leitura do Termo de
Entrega da "Medalha Vereadora Adia Hossri Faria" a llustrissima Senhora
Elaine Cristina Di Blasio Vigatto. A seguir, o Sr. Presidente entregou a
Medalha a Homenageada, por ser autor do P]'veto, acompanhado polo Sr.
Alonso Lopes da Silva. A seguir, o Sr. Presidents deixou live'e a palavra a quem
quisesse fazer uso, por tr6s minutos. e comentou que das eram as primeiras
mulheres a receberein a Medalha "Adna Hossri Faria", e deixou aberta a
palavra: pediu a palavra a senhora Lucia Helena de Cissia Rondeli de Oliveira
que cumprimentou a todos dizendo que ela queria parabenizar today as pessoas
que foram hoinenageadas; agi'adeceu de todd o seu coragao ao Ronlilson e
tamb6m aos Vereadores que fizel'am parte daquela homenagem para coda um
delis e que era uma grande emog5o, emogao, verdadeiramente, polo
reconhecimento do trabalho doles que era feito com amor, das n:io esperavatn
nada em troca, porque tudo o que das faziam era coin amor e para das era tio
pequeno, mas o gesto delay era tio grande diante de Deus e das pessoas que
recebiam, entao, ela s6 queria agradecer a Deus por tei ' dado aquela missio a
Dada uma delay e a ]nuitos que olhavam para aqueles que ments tinham e que
maid precisavatb; aquela era uma missio que Deus concedeu a das, aquela
grata de poder servir ao pr6ximo e por isso deveriam fazer com carinho e com
amor, que aquilo era ul'na gratidao muito grande que das tinham e ela queria
agradecer, verdadeiramente, de todo o coragao dela a todos os Vereadores;
disse que ela nio ida citar o nolte; is meninas da Cfinara que tiverain todd
aquele tj-abalho que das desenvolveram para das estarem la com seguranga e
ela queria dizer que ela estava muito f'eliz; agradeceu tamb6m a fainflia dela
pelo apoio daqueles vinte e dois anos, porque se nio fosse des a apoiar, a
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ajudar, ela nio terra continuado a prosseguir com a missio que Deus Ihe
concedeu; agradeceu aos filhos dela por terem dado a ela forma e coragem para
ela poder estar if e ds pessoas pelo reconhecimento, o seu ]nuito obrigada
(naquele memento houve ]nanifestagao de todos com aplausos), e o senhor
Presidente a agradeceu pdas palavras; a seguir, pediu a palavra a senhora
Camila Andresa Moura de Oliveira Guerreiro que culnprimentou os Vereadores
presences, agradecendo a des pda honraria e disse que if ela tinha uin carinho
especial ao Vereador Silva que a indicou para ganhar aquela honraria e o
sempre e etel'no professor dela, o Waltinho; cumprimentou os panes deja, os
colegas que atuavam eln pool das nlulheres e disse que, naquele lnoinento,
ainda maid sabendo que era a primeira vez, a primeira sessio que entregava,
homo das eram privilegiadas, e era s6 agradecer mesmo e continuar o trabalho.
porque todo o trabalho que era feito, verdadeiramente, homo disse a colega
deja, acabava tendo um retorno, o menos que das esperavam acontecia, entio
era s6 agradecer mesmo a todos os Vereadores, is meninas presentes na
Camai'a, o seu muito obrigada pda acolhida, pda sessio e disse que foi duro,
porque des quase nio conseguiram, era para ser em margo, mas deu certs,
diante de um ano tio dificil e conturbado, estavam if coinelnoi'ando (naquele
momento houve maiifestagEio de todos coin aplausos); a seguir, pediu a palavra
o senhor Josafar Sidiney Gongalves Pomponet, l-epresentante da Sra. Roberta de
Azevedo Irineu Acorsi, que cumprimentou o senior Presidente e a todos os
honaenageados e todos os funcionfrios daquela Casa que tinham, em muito,
ajudado a populagao de JaguariQna atrav6s dos deus trabalhos; disse que ele
fazia quest5o de entregar em mios para a Roberta e que a Roberta tinha se
destacado muito, ela tinha abragado a causa e assign que houve a implantag5o
do programa de protegao das mulheres na cidade, ela se dedicou, ela correu
atrgs tamb6in, se aperfeigoou, e ela tinha feito um trabalho tamb6m junta coin a
Prefeitura, junto com as Secretal'ias, um trabalho de acolhimento, um trabalho
de protegao voltado is mulheres vitimas de vio16ncia dom6stica e erajn mais de
trezentas mulheres atendidas desde a sua implantagao e o Municipio, na
verdade, acabava dizendo para aquelas mulheres que das nio estavam sozinha;
o municipio acolhia e protegia, entao, ele queria agradecer tajnb6m ao Silva
pda indicagao da Roberta, o seu muito obrigado e ele maria questao de passar
aquela homenagem em maas; parabenizou a today dizendo que ele ficou muito
contente ejn conhecer as pessoas que ele nio conhecia e que tamb6m faziam
parte daquela lute, daquela causa, porque era inaceitfvel a vio16ncia contra a
mulher, entao, mais uma vez ele extemava a sua gratidao G a gratidao da
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Corporagao dele e ficavam a disposigao; quid relembrar a efic&cia do progranaa
e, ejn nOmeros castes da visita houve pris6es eln frail'ante pele descumprimento
da medida e era interessante que acabava diminuindo, acabava diminuindo a
ocorr6ncia de agressao contra as mulheres, porque uma pessoa presa, ela se
comunicava com as deinais, porque ela foi presa porque descumpriu a medida
protetiva e mostrava, tamb6m, a efici6ncia da lei federal, que era a lei de
protegao ds mulheres; parabenizou a Casa de Leis, parabenizou a today as
homenageadas e disse estar muito grato, de coragao, por receber em name deja
e fazia questao de estar repassando (naquele memento houve ]nanifestagao de
todos com aplausos); a seguir, pediu a palavra a senhora Elaine Cristina Di
Blasio Vigatto que cujnprimentou a todos, aos nobres colegas que as
agraciaranl com aquela holnenagem tgo bonita, em tempos t5o diHceis e que ela
gostaria de agradecer aos pals dela que a Qjudaram a chegar at6 1a, aos tr6s
filhos dela, Helena, Maria Clara e Davi, este que estava no c6u; disse que era
uina honda poder ester compartilhando com des aquele ibomento; agradeceu ao
Waltinho que foio Secretfrio de Educagao coin ela durante um tempo, a todos
os Sed'etfrios e Prefeitos durante aqueles ands que ela era funcionfria da
Prefeitura; agradeceu, atua]mente, a Secretaria de Saade, em especia] a colega
dela, a Helga, que a recebeu com tanto carinho; agradeceu, tamb6m, a doutora
Erica Beriene que el'a um referential na vida dela, a doutol'a Maria C161ia

Luchesi que a incentivou durante todos aqueles anos, o seu muito obrigado;
(naquele moments houve manifestagao de todos com aplausos); a seguir, pediu
a palavra a senhora Leontina Baldassin de Godly que agradeceu a Camal'a,
dizendo que o n)undo vivia um moinento in6dito em dois mil e vinte e ela
achava que em dais mil e vince e um deveria ser lnais ou ments igual, mas que
todos se tmissem eln oragao para saber que Deus era o Senhor e todd o Governo
el'a com autorizagao de Deus e a bengao de Deus, entao, ela agradecia a todos,
ao Poder Legislative, ao Executive n:io presents, que ela n8o labia, is
autoridades, a seguranga doles e todos os colegas, e pediu para que nunca se
esquecessenl de que Deus era o Senhot- de tudo e se o todos estavam vivendi
ujn [nomento in6dito, entao, que todos fossem in6ditos tamb6n], porque Deus
era tudo e que o Municipio fosse abengoado; agradeceu a todos (naquele
memento houve ]nanifestagao de todos com aplausos); o senhor Presidents
agradeceu as palavras dela; a seguir, fez uso da palavra o senhol ' Vinicius de
Almeida Cozolli, representante da Sra. Helga Manso de Almeida Cozoli, que
cumprimentou a todos, dizendo que ele estava la em name da mie dele, apenas
a representando, ]nas ele tinha a certeza de agradecer ao Walter pda indicagao e
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desqar que as mulheres continuassem dada vez mais ocupando espago na
sociedade, fosse travis da iniciativa privada, em Brandes corporag6es, fosse na
Administragao Publica, em concursos p(tblicos ou em cargos politicos, para que
as inulheres comegassetn a ocupal o protagonislno na sociedade, que dada vez
mais se fazia necessirio e que medidas homo aquela fosseln dada vez mais
frequcntes, dada vez thais fortalecidas, para quc maid do que ocupar um espago,
as mulheres fossem reconhecidas por toda a luta, por toda a contribuigao que
alas faziam; agradeceu a todos (naquele momento houve manifestagao de todos
com aplausos); o senior P]'esidente agl-adeceu as palavras deli; a seguir, pediu
a palavra o senior Alonso Lopes da Silva que cumprimentou a todos dizendo
que, ella name da Camila e do Gongalves, ele cumprimentava sodas as
homenageadas e que, realnlente, tiveram um tempo nio muito f acilpor conta da
pandemia, mas ele achava que nio poderia perder a f'6 e a ess6ncia das coisas,
nio poderiam pender e ele sabia que aquela homenagem, aquela medalha que a
Cgmara criou foi, realmente, para hoinenagear as mulheres, o trabalho que das
faziam para a sociedade e que des, de certa forma, pudessein reconhecer e falar
para a sociedade que tinha genre trabalhando, dente lutando, gents fazendo
pdas mulheres e, na questao da politica, tinha uma coisa que ele sabia que nio
era f aol ser vereador, ser politico, principalmente, naquela 6poca ein que dodo
mundi generalizou, achava que ningu6m prestava, era uma generalizagao total,
entao, era um momento, tainb6m, dificil para des, }nas ales nio poderiam
perder a ess6ncia, colno foi dito if, de lutar pdas pessoas, lugar pda sociedade,
de fazer com que a sociedade fosse dada vez inais junta e, na politica, aquela
questao importante que elam os relacionamentos, e ele estava falando aquino
porque atrav6s do mandato deli, fbz um trabalho sabre a questao da mulher, um
debate feito na Cfmara e foi recomendado que chamassem a Camila para
enriquecer aquele debate, foi em dais mil e dezoito, ela esteve presente ali
debatendo a questao do feminicidio, e des tiveram a hom'a de conhecer a
Roberta, uma pessoa muito sensivel, uma pessoa ]nuito dice no trato daquela
questao tao, ele disse que serra kia a palavra, mas que ele nio estava achando
outra, tio complicado para a mulher, que era a vio16ncia, entao, viram que a
Roberta, coin o .jeitinho dela, com a caracteristica dela, f azia pal'te da "Patrulha
Maria da Penha" e, com seu trabalho, sentiam que ela estava contiibuindo para
que a sociedade fosse dada vez maid justa, fosse, dada vez mais, onde se
procurasse a justiga para resolver os seus problemas, ent5o, ele f'ez aquelas duas
homenagens if, ele estava tranquilo com o destaque da Camila que tinha um
trabalho la na FAJ em ama daquela questao da viol&ncia contra a mulher; f alou
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que, com o mandate deles, des se tomaram uma refer6ncia sobre aquela
questao, taillb6m, devido ao trabalho que desenvolveu naquela Casa; deixou um
abrago a todos e pediu para que nero perdessem a ess6ncia; apesat ' de terem feith
com que aquela homenagem acontecesse s6 naquele memento, com pouca
genre, respeitando a questao do distanciamento, des nio deixaram de f azer;
deixou um abrago para a Helga, ele nio conhecia o fllho dela, mas ela fez uln
trabalho para a filha deli que, quando crianga, ela tinha uln problema de trocar
o JA polo XA e, naquela questao de trocar, ela fbz todd um trabalho, que foi uin
trabalho que ela fez em casa coin a Hilha dole, a Ana Emilia e, gragas a Deus, a
filha dele superou de trocar o JA pele XA; mandou um abrago para a mie dele,
dizendo que iriam continual o trabalho, naquela Catnala, para que a sociedade
reconhecesse o trabalho que estava sends feith para que as mulheres tivessem
maid espago na sociedade, para que as mulheres, realmente, ocupassem o
espago que el'a delas la, da sociedade de Jaguariana e, porque ngo dizer, do
pals; agradeceu a todos (naquele memento house manifbstag5o de todos com
aplausos); senhor Presidente agradeceu as palavras deli e solicitou ao Assessor
de Imprensa da Cimara Municipal, o senhor Vladimir Catarino, para que
fizesse a leitura do texto deixado pda Vereadora Cfssia Mural ' Montagner que,
por ]noLivos de forma major, n5o p6de ester presente, mas, se fez reprcsentar
atrav6s das palavras, para que ele fizesse o uso da palavra representando a
Vereadora; o senhol ' Vladimir culnprimentou a todos, iniciando a seguinte
leitura: "Homenagetn a artista e escritora Leontina Baldassin de Godoy
Homenageal ' a artista e escritora Leontina Baldassin de Godly com a 'Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria ' vai alain do reconhecijnento da representagao de
uma lideranga feminina. Trata-se de reconhecer as contribuig6es de suas
realizag6es que enriquecem e perpetuam a hist6ria da cidade de Jaguari6na
Combo ja mencionado em publicag6es do acervo da Casa de Mem6ria de
Jaguariana, 'a autora 6 modelo de respeito ao patriln6nio hist6rico, artistico,
arquitet6nico, arqueo16gico, documental, ambiental e paisagistico de
Jaguariana.' Leontina Baldassin de Godly nasceu em Jaguariana, no dia 24 de
dezembro de 1946. Intitulada 'artista por vocagao ', as dificuldades que a
distanciaram do convfvio social e da arte pratica, durante vfrios antes de sua
vida, foram superadas polo elnpenho dedicado aos estudos da arte e da hist6ria.
Saas experi6ncias somam atuag6es diversiflcadas, cojno lavradora,
genealogista, pintora de quadros, motorista, operaria em f abricas de ccrirnica
de Jaguariana e Pedreira, funcionfria e voluntfria em creches, vendedora
alnbulante, voluntfria na Par6quia Santa Maria, cuidadora, restauradora de
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obras de arte. A homenageada reQne em suas obras fragmentos da hist6ria da
cidade de JaguariQna e de sua vida pessoal/familiar. Em 1983, Leontina
participou coma uma das fundadoras da "Arte Livre". Em Jaguariana foi
formado um grupo com mais de 30 integrantes artistas e que serviu de base para
outros movimentos de arte. A plimeira obra de Leontina foi sobre a Familia
Baldassin, o livro foi langado em 2005 com a genealogia da familia que 6 de
origem italiana. O segundo livro, intitulado 'Viver o inundo verde do Jaguari
foi langado em 2015. A publicagao entrelaga a hist6ria pessoal e familial ' da
escritora, a hist6ria da cidade de Jaguariana, daqueles que contribuirajn para
sua fundagao e construgao, a hist6ria da Italia e da illligragao italiana, e, enfim,
a hist6ria do Brasil. O terceiro livro este em rage de elaboragao e deve
contemplar desenhos de pr6pria astoria, que tratam de costumes de
Jaguari/Jaguariana, de 6pocas passadas na cidade e no campo olde moravam os
colonizadores italianos e outros povos. Enfim, }'eafinnando a importancia da
homenagem a artista e escritora Leontina Baldassin de Godly com a 'Medalha
Vereadora Adna Hossri maria ', nlenciono as citag6es do jomalista Luciano Dias
Peres: 'o compo de uma cidade 6 o seu povo, a alma 6 a sua hist6ria. Se asta n5o
for contada, gravada, registrada, se ngo for preservada, povo e cidade perdein a
sua identidade '. Vereadora Cissia Murer Montagner" (naquele moments house
manifestagao de todos com aplausos); a seguir, o senhor Pi'esidente solicitou
para que o senhor Vladimir Catal'ino entregasse o texto deixado pda Vereadora
a hoinenageada; a seguir, tomou a palavra o senhor Presidente da CAinara
Mtmicipal, Walter Luis Tozzi de Camargo que, cumprimentou a todos os
hoinenageados naquela noite festiva na Cfmara Municipal, parabenizando e
cumprimentando o primeiro Secretfrio, o Vereador Alonso Lopes da Silva,
todos os demais presentes, os funcionfrios e a todos que os acoTnpanhavam
pdas redes sociais eln casa, naquela Pt'inleira Sessio Solene de Entrega da
Medalha e Diploma "Adna Hossri Faria"; disse que gostaria de fazed um brave
hist6rico do porqu6 estavam la, naquela noite, comentando que quando assumiu
a Pl-esid&ncia da Cainara, no ano de dais mil e dezenove, alguns proUetos ele
levou para aquela Casa, colno o Cfmara Cidadania, onde foi paled de palestras
e apresentag6es, levando a comunidade para dentro da Cflnara Municipal, mas
uma outta met& era terem tamb6n] homenagens, titulos honorArios para pessoas
que se destacavam na sociedade e, daquela forma, surgiu a id6ia do projeto de
resolugao da "Medalha Adna Hossri Faria"; lembrou que a professora Adna foi
Veteadora naquela Casa por algtms mandates e muito bem represenLou as
mulheres no Parlamento de Jaguariana, e de la criarem a homenagem com o seu
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noms; naquele memento, ele pediu a gentileza do Vinicius, para que
emprestasse a medalha que estava com ele e em posse da medalha continuou
sua fda, dizendo que, ap6s aquele moinento que constituiram o proUeto de
decreto legislative, configuraram aquela medalha ej-r} homenageln is mulheres
que se destacavam na sociedade atrav6s do seu trabalho, do seu exemplo de
vida, da sua hist6ria, e faziam da hist6ria a sua pr6pria hoinenagem; falou que
das estavam la porque na sociedade jaguariunense, a mulher tinha voz, tinha
vez, e des tinham maus exemplos por diversos catnpos do Pals ou do mundi
afora, mas quando das estavain I ]'epj'esentando os bons exelnplos, a luta por
dignidade, a lula por uma sociedade justa, a luta pelts direitos de igualdade, e
ele achava que today la lutavaln e defendiam o que para des era uln orgulho,
el'a um orgulho poder destacar a hist6ria de cada uma, o papel de dada uma. e
papel aquele que transformava, que inspirava, que inudava uma cidade, mudava
um estado, mudava um pals; comentou que tinham muitas hist6rias tristes,
mulheres que eram agredidas, desprezadas, recebiam valores inferiores a sua
fungal, comparadas ao homein, muito ]nenos, mas das estavam la para dar o
exelnplo contrfrio e dizer que a mulher, sendo a Jnaioria na sociedade, pudesse
ser algu6m que lutava poi' direitos; leinbrou que todd ings de margo haveria a
eleigao, a votagao das pessoas que seriain homenageadas por aquele projeto e
todo o m6s de margo aquela cerim6nia ida se repetir de la por diante e,
infelizmente, devido a pandemia, devido ao coronavirus tiveram de adiar de
margo a dezeinbro mas, n:io deixaram de fazed a homenagem; falou que havia
poucas pessoas, naquela noite, por causa do contingenciallaento, do
distanciamento sociale da necessidade de preservagao do bem tnaior que era a
vida, mas a essfncia estava plantada, a semente tinha sido langada e era um
orgulho presidir a primeira sessio solene daquela homenagem para ele que
estava encerrando o mandate deli frente a Presid6ncia da Camara, no pr6ximo
dia trinta e u[n do doze, ]nas era uma hom'a e um prazer estar la, naquela noire,
olhando para das, podendo levar todo o carinho doles e todo o sentiments dole
e poder olhar e dizer que aquelas tnulheres os ]-epresentavam, o que das fazialn
no dia a dia delas, para que soubessein que JaguariQna era muito grata por tudo
aquilo, e la aquele Presidente que f'alava a todos naquele moments, queria
deixar ulna O]tima homenagem, para que todos tivessem um exce]ente Natal e
um Ano Novo cheio de esperanga e de paz, e que pudessem veneer aquele
virus, pudessem veneer as diHiculdades, mas tivessem a certeza de que a forma
da mulher el'a que ida fazer a diferenga; agradeceu a todos e desejou uma boa
noite; mostrou novamente a "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" para que
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pudesse se destacal- na transmissao; disse, novamente, que coma ja justificado
anteriormente, a Vereadora Cfssia Murer Montagner se fez ausente por motivo
de forma maior, ]nas deixava la um abrago a todos, com carinho a todos que
estavam, naquela Casa, naquela noire; cumprimentou e agradeceu a toda a
equipe da Cimara Municipal, destacando a pessoa da Alzira, a Diretora Gerd e
toda sua equips, por promover aquela cerim6nia linda, dimples mas,
significativa para a hist6ria daquela Casa; ds queridas fot6grafas, tamb6m,
representando a ala feminina, naquela noite, enflm, a todos os pl'esentes e aos
que estavam acompanhando pdas rides socials, ele desejou uma boa nolte, um
Feliz Natal e um Feliz Ano Novo; agradeceu a presenga de todos e encerrou a
sessio. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achada
conforme, vai devida )dente assinada

'eador WaltVe

Vereadora(#ssia Murbr Montagner
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